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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 19 de outubro do ano corrente, às 

09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Dácio do 

Nascimento Filho, Clécio Jerônimo Rebouças, Francisco das Chagas Câmara, 

José Sandro de Gois Nunes, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Wagner Tavernard 

do Vale Souza, Maria de Fátima Luz Lemos e Celso Uchoa de Araújo. Ausentes 

os edis: Danielle Rebeca da Silva Melo e Renan de Lima Souza. Inicialmente, o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da 

presente sessão e em seguida, convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos 

para compor a Mesa como primeira secretária substituta e fazer a leitura da Ata 

da 20ª Sessão Ordinária, que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores 

presentes. Em seguida, o sr. Presidente justificou a ausência dos vereadores 

ausentes. Dando continuidade, deu-se início a leitura do expediente, em que 

constam: Nota de repudio do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza ao 

deputado estadual Frederico D´Avila, pelas palavra de agressões proferidas ao 

papa Francisco, na câmara legislativa do estado de São Paulo; Moção de pesar 

do vereador Dácio do Nascimento Filho, ao jovem Erickes Matheus de Souza; 

Requerimento N° 152/2021 do vereador Clécio Jerônimo Rebouças; 

Requerimento N° 153 e 154/2021 do vereador Dácio do Nascimento Filho; 

Requerimento. Projeto de Lei 021/2021 de autoria do vereador Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, que dispõe sobre a denominação da rua Pais e Filhos na 

comunidade de Upanema de Cima; Projeto de Lei N° 022/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que torna utilidade pública municipal a 

associação Anjos de Pelos; Projeto de Lei N° 007/2021 de autoria do executivo 
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municipal, dispõe sobre o plano plurianual para o período 2022-2025 no município 

de Areia Branca/RN. Dando continuidade o Sr. Presidente cedeu a palavra aos 

vereadores, pela ordem de inscrição ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, 

que discorreu sobre a nota de repudio ao deputado estadual Frederico D´Avila, no 

qual ofendeu no dia 14 de outubro a imagem do Papa Francisco, considerado um 

dos maiores líderes religiosos do mundo; Em seguida o vereador renovou o 

requerimento no qual solicitava a extensão do calçadão da praia de Upanema. 

Dando seguimento, o presidente cedeu a palavra ao edil Dácio do Nascimento 

Filho, onde ele registrou a presença dos estudantes que residem em Ponta do 

Mel, Cristóvão e Redonda na seguinte sessão, e falou sobre o seu requerimento 

de N° 154/2021  que pede ônibus para os universitários da zona rural de Areia 

Branca  que estudam em Mossoró; conseguinte o vereador Dácio falou sobre a 

moção de pesar que ele solicitou para o jovem Erickes, residente da praia de São 

Cristóvão, deixando a suas condolências  pela morte precoce do jovem 

desportista da comunidade. Também falou sobre o requerimento N° 153/2021 de 

sua autoria que solicita uma praça de eventos em frente as marisqueiras na 

comunidade de ponta do mel e por fim, solicitou a renovação do seu requerimento 

que pede a reforma da quadra de Ponta do mel, pois a quadra tem apresentado 

perigo de desabamento, colocando os moradores próximos ao prédio em estado 

de perigo. Em seguida o Sr. Presidente cedeu a palavra ao edil Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, onde o vereador justificou o projeto de lei N° 021/2021 de 

sua autoria, que dá nome a rua do povoado de Upanema de Cima; discorreu 

também sobre a problemática dos estudantes da zona rural, dizendo que não 

sabia desta situação e falou que vai juntamente com os colegas vereadores fazer 

o possível para solucionar o problema da falta de transporte para os universitários 

da zona rural; por fim solicitou a renovação do requerimento que pede a ciclovia 

que vai do calçadão até a praia de Upanema. Continuando, o Sr. Presidente cedeu 
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a palavra ao edil José Sandro de Gois Nunes, onde deu início falando da audiência 

pública sobre segurança, promovida por ele, e exaltou os resultados da mesma, 

citando como exemplo as parcerias que foram firmadas na audiência; em seguida 

relatou sobre o veto da prefeita do município com relação ao projeto de lei criado 

nº 012/2021 de sua autoria, no qual criaria uma casa de abrigos para os animais. 

Comentou que a prefeita vetou o projeto justificando que  o mesmo era de 

competência do Poder Executivo; entretanto o vereador afirmou  que o projeto 

poderia sim ser de autoria do legislativo, desde que esteja dentro do orçamento 

do município e não onere despesa ao governo municipal, entretanto, o vereador 

reconheceu que o erro do projeto foi pelo mesmo não ter previsão orçamentária e 

sendo assim, relatou que iria votar pelo veto. Discorreu também, sobre a 

associação universitária e disse que o transporte é algo que deixa a desejar na 

gestão da prefeita, dizendo que nas gestões anteriores existia transportes para 

dar apoio as pessoas da zona rural, coisa que hoje não tem mais. Em seguida 

falou sobre a buraqueira na rua Francisco Ferreira Souto, nas mediações do 

colégio Elita Monte. Finalizando, falou sobre o campeonato da cidade, e disse que 

ficou a desejar, pois no campeonato anterior foi dado matérias para os times e no 

ano atual não foi dado nada. Prosseguindo, o Sr. Presidente facultou a palavra ao 

edil Clécio Jerônimo Rebouças, no qual iniciou falando sobre o requerimento de 

N° 152/2021, convocando algumas autoridades da gestão municipal e o gerente 

da Norsal para discutir sobre o tráfego das carretas no município de Areia Branca; 

em seguida solicitou através de requerimento verbal, uma máquina de 

mamografia para atender as mulheres do município. Em seguida, parabenizou a 

gestão municipal pela compra da máquina de Raio-X e de ultrassonografia que 

está atendendo a população de Areia Branca. Posteriormente, o Sr. Presidente 

Alderi Batista de Souza, solicitou uma parte da palavra e disse que já existe um 

projeto que discorre sobre o assunto do tráfego de carretas dentro do município, 
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e o que tem que ser feito é o executivo sancionar ou vetar o projeto; em seguida 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho, utilizou da palavra, dizendo que o mais viável é 

a realização de um asfalto de concreto para o tráfego de carretas. Dando 

seguimento, o Sr. Presidente facultou a palavra a edil Maria de Fátima Luz Lemos, 

onde a mesma discorreu sobre o projeto de lei de N° 022/2021, no qual foi um 

pedido do vice-presidente da associação Anjos de Pelos, tornar a associação 

como utilidade pública no município, solicitou também, uma moção de pesar para 

Maria Zilene Garcia Nogueira. Posteriormente o Sr. Presidente facultou a palavra 

ao edil Celso Uchoa de Araújo, que discorreu sobre os prazos não cumpridos pela 

CAERN, e solicitou novamente que o gerente da empresa volte a câmara para 

esclarecimentos. Comentou também sobre o acesso à praia de são Cristóvão, 

relatando a dificuldade do trajeto. Dando continuidade, o Sr. Presidente, colocou 

em Plenário todos os Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e 

verbais e todos foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, após aprovado pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, colocou em Plenário o Projeto de 

Lei do Legislativo nº 021/2021 de autoria do vereador Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, que foi aprovado à unanimidade em primeira e única votação. 

Posteriormente, também após aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, colocou em Plenário o Projeto de Lei do Legislativo n° 022/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que foi aprovado à unanimidade 

em primeira e única votação. Em seguida o Sr. Presidente colocou o veto do 

Executivo ao projeto de Lei n°012/2021, onde por unanimidade, foi mantido o veto, 

com uma ressalva do edil José Sandro de Gois Nunes, esclarecendo que o projeto 

não foi enquadrado dentro do plano orçamentário da gestão. Dando continuidade, 

também após aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e pela 

Comissão de Gestão Orçamentária, colocou em Plenário o Projeto de Lei do 

Executivo nº 007/2021, que foi aprovado à unanimidade em primeira e única 
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votação. Posteriormente, convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, para 

fazer a leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 18, versículo 18. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima Luz 

Lemos (Primeira Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 19 de outubro de 2021. 

        
 

 

 

 
__________ ____________________ 

Alderi Batista de Souza 
Presidente 

 
 

____________________ _________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 1ª Secretária Substituta 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
 

 

 
________________________________ 

Celso Uchoa de Araújo 
 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora 
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